

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成22年4月27日

【四半期会計期間】 第48期第2四半期(自平成21年4月1日至平成21年6月30日)

【会社名】 三国コカ・コーラボトリング株式会社

【英訳名】 MIKUNI COCA-COLA BOTTLING CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 椎名 幹 芳

【本店の所在の場所】 埼玉県桶川市大字加納180番地

【電話番号】 (048)774-1132

【事務連絡者氏名】 取締役常務執行役員管理本部長兼経理部長 石川 幸 治

【最寄りの連絡場所】 埼玉県桶川市大字加納180番地

【電話番号】 (048)774-1132

【事務連絡者氏名】 取締役常務執行役員管理本部長兼経理部長 石川 幸 治

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年8月13日に提出いたしました第48期第2四半期（自平成21年4月1日至平成21年6月30日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

第2 【事業の状況】

4 【財政状態及び経営成績の分析】

(3) キャッシュ・フローの状況

第5 【経理の状況】

1 【四半期連結財務諸表】

(3) 【四半期連結キャッシュ・フロー計算書】

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次		第48期 第2四半期連結 累計期間	第48期 第2四半期連結 会計期間	第47期
会計期間		自 平成21年 1月1日 至 平成21年 6月30日	自 平成21年 4月1日 至 平成21年 6月30日	自 平成20年 1月1日 至 平成20年 12月31日
売上高	(百万円)	57,448	31,275	126,096
経常利益	(百万円)	783	939	3,768
四半期(当期)純利益	(百万円)	412	660	2,156
純資産額	(百万円)	-	61,967	62,108
総資産額	(百万円)	-	74,892	74,657
1株当たり純資産額	(円)	-	1,283.31	1,286.21
1株当たり四半期(当 期)純利益	(円)	8.55	13.68	43.22
潜在株式調整後 1株当たり四半期 (当期)純利益	(円)	-	-	-
自己資本比率	(%)	-	82.74	83.2
営業活動による キャッシュ・フロー	(百万円)	<u>621</u>	-	6,668
投資活動による キャッシュ・フロー	(百万円)	71	-	6,706
財務活動による キャッシュ・フロー	(百万円)	<u>580</u>	-	3,197
現金及び現金同等物の 四半期末(期末)残高	(百万円)	-	4,943	4,972
従業員数	(名)	-	1,902	1,916

(訂正後)

回次		第48期 第2四半期連結 累計期間	第48期 第2四半期連結 会計期間	第47期
会計期間		自 平成21年 1月1日 至 平成21年 6月30日	自 平成21年 4月1日 至 平成21年 6月30日	自 平成20年 1月1日 至 平成20年 12月31日
売上高	(百万円)	57,448	31,275	126,096
経常利益	(百万円)	783	939	3,768
四半期(当期)純利益	(百万円)	412	660	2,156
純資産額	(百万円)	-	61,967	62,108
総資産額	(百万円)	-	74,892	74,657
1株当たり純資産額	(円)	-	1,283.31	1,286.21
1株当たり四半期(当期)純利益	(円)	8.55	13.68	43.22
潜在株式調整後 1株当たり四半期 (当期)純利益	(円)	-	-	-
自己資本比率	(%)	-	82.74	83.2
営業活動による キャッシュ・フロー	(百万円)	<u>1,085</u>	-	6,668
投資活動による キャッシュ・フロー	(百万円)	71	-	6,706
財務活動による キャッシュ・フロー	(百万円)	<u>1,043</u>	-	3,197
現金及び現金同等物の 四半期末(期末)残高	(百万円)	-	4,943	4,972
従業員数	(名)	-	1,902	1,916

第一部 【企業情報】

第2 【事業の状況】

4 【財政状態及び経営成績の分析】

(3) キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

当第2四半期連結会計期間末における現金及び現金同等物の残高は、第1四半期連結会計期間末に比べて、2億33百万円増加し49億43百万円となりました。

当第2四半期連結会計期間における各キャッシュ・フローについては、以下のとおりであります。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動のキャッシュ・フローは7億25百万円の支出となりました。これは主に税金等調整前四半期純利益10億92百万円等の収入、減価償却費13億51百万円に加え、売上債権の増加11億86百万円、たな卸資産の増加4億93百万円、前渡金の増加13億62百万円等の支出によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動によるキャッシュ・フローは9億59百万円の収入となりました。これは主に固定資産の取得17億47百万円による支出に加え、定期預金の払い戻しによる収入3億円、投資有価証券の清算による収入6億59百万円、短期貸付金の減少15億34百万円等によるものであります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動によるキャッシュ・フローは自己株式の取得により0百万円の支出となりました。

(訂正後)

当第2四半期連結会計期間末における現金及び現金同等物の残高は、第1四半期連結会計期間末に比べて、2億33百万円増加し49億43百万円となりました。

当第2四半期連結会計期間における各キャッシュ・フローについては、以下のとおりであります。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動のキャッシュ・フローは4億96百万円の支出となりました。これは主に税金等調整前四半期純利益10億92百万円等の収入、減価償却費15億81百万円に加え、売上債権の増加11億86百万円、たな卸資産の増加4億93百万円、前渡金の増加13億62百万円等の支出によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動によるキャッシュ・フローは9億59百万円の収入となりました。これは主に固定資産の取得17億47百万円による支出に加え、定期預金の払い戻しによる収入3億円、投資有価証券の清算による収入6億59百万円、短期貸付金の減少15億34百万円等によるものであります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動によるキャッシュ・フローはリース会計基準適用に伴うリース債務返済による支出、自己株式の取得により2億29百万円の支出となりました。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

1 【四半期連結財務諸表】

(3) 【四半期連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

(単位：百万円)

当第2四半期連結累計期間 (自平成21年1月1日 至平成21年6月30日)	
営業活動によるキャッシュ・フロー	
税金等調整前四半期純利益	916
減価償却費	2,576
減損損失	2
固定資産処分損益(は益)	141
固定資産売却損益(は益)	0
役員退職引当金の増減額(は減少)	5
退職給付引当金の増減額(は減少)	2
リース会計基準の適用に伴う影響額	154
リース契約変更に伴う損失	103
貸倒引当金の増減額(は減少)	22
賞与引当金の増減額(は減少)	104
投資有価証券売却損益(は益)	4
投資有価証券評価損益(は益)	34
子会社株式売却損益(は益)	170
受取利息及び受取配当金	93
支払利息	46
長期未払金の増減額(は減少)	2
従業員長期未払金の増減額(は減少)	49
売上債権の増減額(は増加)	305
たな卸資産の増減額(は増加)	307
前渡金の増減額(は増加)	1,375
仕入債務の増減額(は減少)	586
その他	133
小計	<u>1,882</u>
利息及び配当金の受取額	119
利息の支払額	46
法人税等の支払額	1,333
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>621</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	
定期預金の払戻による収入	300
固定資産の取得による支出	2,711
固定資産の売却による収入	7
投資有価証券の取得による支出	1,387
投資有価証券の売却及び償還による収入	9
投資有価証券の清算による収入	659
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による収入	202
貸付金の増減額(は増加)	2,831
その他	18
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>71</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー	
配当金の支払額	579
自己株式の取得による支出	0
財務活動によるキャッシュ・フロー	<u>580</u>
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	29
現金及び現金同等物の期首残高	4,972
現金及び現金同等物の四半期末残高	<u>4,943</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

当第2四半期連結累計期間
(自平成21年1月1日
至平成21年6月30日)

営業活動によるキャッシュ・フロー	
税金等調整前四半期純利益	916
減価償却費	3,040
減損損失	2
固定資産処分損益(は益)	141
固定資産売却損益(は益)	0
役員退職引当金の増減額(は減少)	5
退職給付引当金の増減額(は減少)	2
リース会計基準の適用に伴う影響額	154
リース契約変更に伴う損失	103
貸倒引当金の増減額(は減少)	22
賞与引当金の増減額(は減少)	104
投資有価証券売却損益(は益)	4
投資有価証券評価損益(は益)	34
子会社株式売却損益(は益)	170
受取利息及び受取配当金	93
支払利息	46
長期未払金の増減額(は減少)	2
従業員長期未払金の増減額(は減少)	49
売上債権の増減額(は増加)	305
たな卸資産の増減額(は増加)	307
前渡金の増減額(は増加)	1,375
仕入債務の増減額(は減少)	586
その他	133
小計	2,346
利息及び配当金の受取額	119
利息の支払額	46
法人税等の支払額	1,333
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,085
投資活動によるキャッシュ・フロー	
定期預金の払戻による収入	300
固定資産の取得による支出	2,711
固定資産の売却による収入	7
投資有価証券の取得による支出	1,387
投資有価証券の売却及び償還による収入	9
投資有価証券の清算による収入	659
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による収入	202
貸付金の増減額(は増加)	2,831
その他	18
投資活動によるキャッシュ・フロー	71
財務活動によるキャッシュ・フロー	
リース債務の返済による支出	463
配当金の支払額	579
自己株式の取得による支出	0
財務活動によるキャッシュ・フロー	1,043
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	29
現金及び現金同等物の期首残高	4,972
現金及び現金同等物の四半期末残高	4,943